
北海道立女性プラザ 管理の目標の達成状況（令和 4年度） 

（指定期間：令和 2年度から令和 6年度まで） 

(1) 情報提供の拠点施設としての達成目標 

達成目標及び 

業績指標 

基準年 目  標  値 達成度評価 
評価 

比率 
評価点 

H30 R2 R3 R4 R5 R6 実績 基礎点 ｳｴｲﾄ 項目点 

●女性プラザの 

利用者総数 17,414 17,543 17,672 17,801 17,930 18,059 5,586 0 

100 

/ 

100 

0 

40 

/ 

100 

0 

     基礎点 ＝（（当該年度実績－基準年度値）÷（当該年度目標値―基準年度値））× 10 （上限：10点） 

     ※小数点第１位を四捨五入。ただし、9点台の点数については、小数点以下の端数は切り捨て 

(2) 女性の自主的活動の拠点施設としての達成目標 

達成目標及び 

業績指標 

基準年 目  標  値 達成度評価 
評価 

比率 
評価点 

H30 R2 R3 R4 R5 R6 実績 基礎点 ｳｴｲﾄ 項目点 

●交流フロアの

ミーティングス

ペースの延べ利

用団体数 

430 435 435 435 435 435 117 0 

100 

/ 

100 

0 

40 

/ 

100 

0 

基礎点 ＝（（当該年度実績－基準年度値）÷（当該年度目標値―基準年度値））× 10 （上限：10点） 

※小数点第１位を四捨五入。ただし、9点台の点数については、小数点以下の端数は切り捨て 

(3) 女性プラザとしての達成目標 

     基礎点 ＝ 当該年度実績 ÷ 当該年度目標値 × 10 （上限：10点）                                       

評価点合計 評 価 

3.0 E 

               （評価の区分） 

評価点の合計 評価 考        え        方 

10.0～ 9.0点 A 目標達成に向け努力が評価できる。 

 8.9～ 8.0点 B 目標達成に対し、一定程度の努力評価ができるが、一層の努力を要する。 

 7.9～ 7.0点 C 目標達成に対し更なる努力が必要で、取組み方法等の検討を要する。 

 6.9～ 5.0点 D 目標達成への課題や取組みについて検証を行い、取組みの見直し等を要する。 

 4.9～  0点 E 業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。 

 

 

達成目標及び 

業績指標 

基準年 目  標  値 達成度評価 
評価 

比率 
評価点 

H30 R2 R3 R4 R5 R6 実績 基礎点 ｳｴｲﾄ 項目点 

●利用者満足度

の向上 

（指定管理業務に

関する満足度調査

で満足と回答した

利用者の割合） 

85％ 

以上 

85％ 

以上 

85％ 

以上 

85％ 

以上 

85％ 

以上 

85％ 

以上 
87.7％ 10 

100 

/ 

100 

10 

30 

/ 

100 

3.0 

● 新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のため、実施事業や情報提供フロア等の利用可能人数を

縮小した。 


